

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

बुधवार 01 फरवरी 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

2023-24: 6 से 6.8 प्रतिशत रहेगी आर्थिक वृद्धि दर

आर्थिक सर्वेक्षण: विश्व बैंक, आईएमएफ और एडीबी जैसी बहुपक्षीय एजेंसियों और भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा घरेलू स्तर पर प्रदान किए गए अनुमानों के अनुरूप

नई दिल्ली: आर्थिक सर्वेक्षण के अनुसार भारत की सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) में वृद्धि दर वित्त वर्ष 2023-24 के दौरान 6 से 6.8 प्रतिशत रह सकती है। वैश्विक आर्थिक और राजनीतिक परिदृश्य के कारण इसमें बढोत्तरी या कमी आ सकती है। यह अनुमान मोटे तौर पर विश्व बैंक, आईएमएफ और एडीबी जैसी बहुपक्षीय एजेंसियों और भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा घरेलू स्तर पर प्रदान किए गए अनुमानों के अनुरूप है। केन्द्रीय वित्त और कॉर्पोरेट मामलों की मंत्री निर्मला सीतारमण ने मंगलवार को संसद में आर्थिक सर्वेक्षण

2022-23 पेश किया। सर्वेक्षण में कहा गया है कि मार्च 2023 को समाप्त होने वाले वर्ष के लिए अर्थव्यवस्था के 07 प्रतिशत की दर से बढ़ने की उम्मीद है। पिछले वित्तीय वर्ष में 8.7 प्रतिशत की वृद्धि दर रही। इसमें कहा गया है कि महामारी के दोबाया लौटने और यूक्रेन संघर्ष के संकट के बादलों के छट जाने के बाद भारतीय अर्थव्यवस्था आने वाले दशक में तेजी से बढ़ने के लिए तैयार है। बैंकिंग, गैर-बैंकिंग और कॉर्पोरेट क्षेत्रों के बेहतर बैलेंस शीट के साथ एक नया ऋण चक्र शुरू हो गया है। पिछले महीनों में बैंक ऋण में दो अंकों



को वृद्धि से स्पष्ट होता है। बैलेंस शीट के ठीक रहने के चलते वित्तीय संस्थानों द्वारा ऋण देने में वृद्धि हुई है। अप्रैल 2022 से अनुसूचित वाणिज्यिक बैंकों द्वारा गैर-खाद्य

ऋण में दोहरे अंक में वृद्धि हुई है। अनुसूचित वाणिज्यिक बैंकों (एसबीबी) का सकल एनपीए अनुपात 07 साल के निचले स्तर पर है। सर्वे के मुताबिक वित्त वर्ष -23 में भारत की आर्थिक वृद्धि मुख्य रूप से निजी खपत और पूंजी निर्माण के कारण है। इससे शहरी बेरोजगारी दर में गिरावट आई है और कर्मचारी भविष्य निधि में पूंजीकरण बढ़ा है जिसका मतलब नौकरियों में इजाफा हुआ है। दुनिया का दूसरा सबसे बड़ा टीकाकरण अभियान ने भी उपभोक्ता भावनाओं को ऊपर उठाने का काम किया है।

राजकोषीय घाटे के लक्ष्य को प्राप्त करने की राह पर

सर्वे के मुताबिक सरकार 6.4 प्रतिशत के राजकोषीय घाटे के लक्ष्य को प्राप्त करने की राह पर है। अप्रैल से नवंबर 2022 तक सकल कर राजस्व में 15.5 प्रतिशत की वार्षिक वृद्धि दर्ज की गई है। वित्त वर्ष 23 की पहली 03 तिमाहियों में जीएसटी राजस्व के रूप में 13.40 लाख करोड़ रुपये की आमदनी हुई है। जीएसटी करदाताओं की संख्या 70 लाख से दोगुनी होकर 1.4 करोड़ हुई है। अप्रैल-दिसंबर 2022 के दौरान सकल जीएसटी संग्रह में 24.8 प्रतिशत की वार्षिक वृद्धि दर्ज की गई है। वहीं प्रत्यक्ष करों ने अप्रैल-नवंबर

2022 के दौरान 26 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की है। जनवरी-नवंबर 2022 के दौरान सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यमों (एमएसएमई) क्षेत्र में ऋण वृद्धि उल्लेखनीय रूप से 30.5 प्रतिशत से अधिक रही है। केंद्र सरकार का पूंजीगत व्यय (कैपेक्स) वित्त वर्ष 23 के पहले आठ महीनों में 63.4 प्रतिशत बढ़ा है। इससे चालू वर्ष में भारतीय अर्थव्यवस्था के विकास को गति मिली है। निर्माण गतिविधियों के लिए प्रवासी श्रमिकों की वापसी से घरों के निर्माण बाजार को मदद मिली है।

'गुलामी के प्रतीकों से मुक्ति दिलाने को सरकार प्रयासरत'

नई दिल्ली: संसद के बजट सत्र की शुरुआत हो गई। बजट सत्र की शुरुआत में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने संसद के संयुक्त सत्र को संबोधित किया। इस दौरान राष्ट्रपति ने आतंकवाद, इंफ्रास्ट्रक्चर, मेड इन इंडिया, ग्रीन ग्रोथ जैसे मुद्दों पर बात की और कहा कि यह सरकार बिना उरे काम कर रही है। राष्ट्रपति ने सर्जिकल स्ट्राइक, आतंकवाद पर सख्ती और आर्टिकल 370 हटाने जैसे अहम फैसलों का जिक्र किया। राष्ट्रपति ने देश की जनता का आभार जताया कि उन्होंने लगातार दो कार्यकाल स्थायी सरकार चुनी।



ग्रीन ग्रोथ पर सरकार का ध्यान: राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने अपने अभिभाषण में कहा कि भारत ने उस सोच को बदला है, जो प्रगति और प्रकृति को परस्पर विरोधी मानती थी। मेरी सरकार ग्रीन ग्रोथ पर ध्यान दे रही है और

पूरे विश्व को मिशन लाईफ से जोड़ने पर बल दे रही है। एविगेशन सेक्टर में तेजी से बढ़ रहा: राष्ट्रपति मुर्मू ने कहा कि देश का एविगेशन सेक्टर तेजी से आगे बढ़ रहा है। आज भारत

दुनिया का तीसरा बड़ा एविगेशन बाजार बन चुका है। इसमें उड़ान योजना की बड़ी भूमिका है, जिससे क्षेत्रीय उड़ानों को बढ़ावा मिल रहा है। पंच-प्रेरणा से आगे बढ़ रहा देश: राष्ट्रपति

ने कहा कि आजादी के अमृतकाल में देश पंच प्रेरणा से आगे बढ़ रहा है। जिसमें गुलामी के हरे निशान, हर मानसिकता से मुक्ति दिलाने के लिए सरकार लगातार प्रयास कर रही है। इसके तहत ही राजपथ अब कर्तव्य पथ बन चुका है। मुगल गार्डन अब अमृत उद्यान के नाम से जाना जाएगा। मेड इन इंडिया का मिल रहा फायदा: राष्ट्रपति ने कहा कि मेड इन इंडिया अभियान और आत्मनिर्भर भारत अभियान का फायदा मिलना शुरू हो गया है। देश में मैनुफैक्चरिंग की क्षमता बढ़ रही है और बड़ी बड़ी कंपनियां भारत आ रही हैं। हमारा रक्षा निर्यात छह गुना हो गया है। आईएनएस विक्रान्त के रूप में पहला स्वदेशी एयरक्राफ्ट नौसेना में शामिल हुआ।

विकास पथ का व्यापक विश्लेषण प्रस्तुत करता आर्थिक सर्वेक्षण: मोदी

नई दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने मंगलवार को टवीट कर कहा कि आर्थिक सर्वेक्षण 2023 भारत के विकास पथ का एक व्यापक विश्लेषण प्रस्तुत करता है। इसमें हमारे राष्ट्र के प्रति वैश्विक आशावाद, इन्फ्रा पर ध्यान, कृषि, उद्योगों में वृद्धि और भविष्य के संभावित क्षेत्रों पर विशेष जोर देना शामिल है। प्रधानमंत्री ने एक अन्य टवीट में कहा कि संसद के दोनों सदनों में राष्ट्रपति के संबोधन में विभिन्न क्षेत्रों में हो रहे परिवर्तनकारी बदलावों की तस्वीर



पेश की गई है, जिसमें कई विषयों शामिल हैं। उन्होंने इस बात पर प्रकाश डाला कि कैसे आम नागरिकों को सशक्त बनाया गया है और 'इज ऑफ लिविंग' को आगे बढ़ाया गया है।

सपा कार्यालय के बाहर लगा 'गर्व से कहां हम शूद्र हैं' का पोस्टर

लखनऊ। रामचरितमानस को लेकर उग्र में बढ़ते विवाद के बीच मंगलवार को राजधानी में समाजवादी पार्टी (सपा) कार्यालय के बाहर लगे एक पोस्टर ने नये मुद्दे को हवा दे दी है। यहाँ पर अखिल भारतीय कुर्मी क्षत्रिय महासभा की ओर से 'गर्व से कहां हम शूद्र हैं', का पोस्टर लगाया गया है। सपा कार्यालय के बाहर लगे गर्व से कहां हम शूद्र हैं का लगा पोस्टर आज चर्चा का विषय बन गया। यह पोस्टर अखिल भारतीय कुर्मी क्षत्रिय महासभा राष्ट्रीय महासचिव ने।

आपदा प्रभावितों के लिए तैयार हो रहा है पुनर्वास पैकेज

देहरादून: श्री बदरीनाथ-केदारनाथ मंदिर समिति (बीकेटीसी) के अध्यक्ष और जोशीमठ आपदा के पर्यवेक्षण के लिए मुख्यमंत्री के विशेष प्रतिनिधि ने कहा कि पहली बार आपदा प्रभावितों की सलाह और सुझाव के आधार पर विस्थापन व पुनर्वास का पैकेज तैयार किया जा रहा है। श्री बदरीनाथ-केदारनाथ मंदिर समिति (बीकेटीसी) के अध्यक्ष अजेंद्र अजय ने कहा कि जोशीमठ को लेकर शासन स्तर पर गठित उच्चाधिकार प्राप्त समिति (एचपीसी) की सोमवार को हुई बैठक में प्रभावितों के लिए संसूट किया गया पैकेज अब तक का

81 साल के आसाराम को रेप केस में उम्रकैद सूरत की शिष्या से आश्रम में किया था दुष्कर्म, 10 साल पहले दर्ज हुई थी एफआईआर

अहमदाबाद: सूरत की एक महिला से रेप के मामले में 81 साल के आसाराम को मंगलवार को उम्रकैद की सजा सुनाई गई। गुजरात के गांधीनगर सेशन कोर्ट ने आसाराम को सोमवार को दोषी करार दिया था। इससे पहले जोधपुर कोर्ट ने 25 अप्रैल 2018 को यूपी की एक नाबालिग से रेप के मामले में आसाराम को उम्रकैद की सजा सुनाई थी। तब से वह जोधपुर की जेल में बंद है। 22 साल पुराना है केस: 10 साल से जेल में बंद आसाराम के खिलाफ दुष्कर्म का यह मामला 22 साल पुराना है। तब अक्टूबर 2013 में अहमदाबाद के चांदखेड़ा थाने में एफआईआर दर्ज हुई थी। एफआईआर के मुताबिक, महिला के साथ अहमदाबाद शहर के बाहर बने आश्रम में 2001 से 2006 के



बीच कई बार दुष्कर्म किया गया। महिला तब आसाराम के आश्रम में थी। मामले में पुलिस ने जुलाई 2014 में चार्जशीट दाखिल की थी।

आसाराम की पत्नी समेत छह अन्य आरोपी थे: इस केस में आसाराम की पत्नी समेत 6 अन्य आरोपी थे। कोर्ट ने आसाराम को दोषी माना। आरोपियों में से एक की मौत हो गई

साहसिक पर्यटन के लिए रोमांच से भरा है लोहाजंग में जिपलाइन का सफर

हवा में उड़ान भरेंगे पर्यटक



एल्टीट्यूड जिपलाइन (हिमालयन जिपफ्लाई) का शुभारंभ हो गया है। अब आने वाले दिनों में साहसिक पर्यटन और रोमांच के शौकीनों के लिए लोहाजंग प्रमुख पर्यटन स्थल बनने वाला है। वर्तमान में लोहाजंग ब्रह्मताल, भेकलताल, बेदनी बुयाल, रूपकुंड ट्रेक, मोनाल ट्रेक, हिलकोट ट्रेक, ऑली बुयाल का बेस कैम्प है, जिस कारण पर्यटन से यहां लोगों का रोजगार जुड़ा हुआ है। अब यहां जिपलाइन बनने से पर्यटन और भी बढ़ने की संभावना है।

ये है लोहाजंग का हिमालयन जिपलाइन: ग्राम सभा मुंदोली की प्रेमा देवी हिमालयन जिपलाइन की संचालिका है। इनके पति गम्बर सिंह भारतीय सेना में कार्यरत हैं। यह जिपलाइन 7800 फीट की ऊंचाई पर बना है जिसकी लंबाई आठ सौ मीटर और गहराई 130 मीटर है।

ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट से बनेंगे रोजगार के लाखों नये अवसर, युवाओं के लिए अवसर : मुख्यमंत्री ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट का पीएम मोदी करेंगे शुभारंभ : योगी

लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सरकार की रोजगारोन्मुखी योजनाओं, नीतियों से युवाओं को परिचित कराने के लिए भारतीय प्रशासनिक सेवा के 12, भारतीय पुलिस सेवा के छह और भारतीय वन सेवा के छह अधिकारियों (सभी सेवानिवृत्त) तथा 24 शिक्षाविदों सहित की 48 सदस्यीय टीम गठित की है। आगामी तीन से पांच फरवरी तक यह टीम अलग-अलग विश्वविद्यालयों, महाविद्यालयों में युवाओं से संवाद कर रोजगार से जुड़ी उनकी जिज्ञासाओं का समाधान करेंगी। साथ ही, युवाओं के लिए ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट की उपयोगिता के संबंध में जागरूक करेगी। इसी संदर्भ में



मंगलवार को मुख्यमंत्री आवास पर अयोजित विशेष कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने सेवानिवृत्त अधिकारियों और वरिष्ठ शिक्षाविदों की 48 सदस्यीय विशेष टीम के साथ संवाद किया।

मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन में बीते साढ़े पांच-पाँच वर्षों में देश-दुनिया के सामने उत्तर प्रदेश ने अपनी नई पहचान बनाई है। प्रदेश के प्रति लोगों की धारणा बदली है। आप सभी इस बड़े बदलाव के साक्षी रहे हैं, सहयात्री रहे हैं उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश अपार संभावनाओं का प्रदेश है। देश और प्रदेश के समग्र विकास में हमें इन संभावनाओं को जमीन पर उतारना होगा। आप सभी के पास सार्वजनिक जीवन का लंबा अनुभव है। महत्वपूर्ण पदों पर दायित्व निर्वहन किया है। आपके इन अनुभवों से हमारे युवा लाभान्वित हों, इसके लिए आप सभी का सहयोग अपेक्षित है।

मैदान में बारिश तो पहाड़ों पर बर्फबारी से बड़ी मुश्किलें

नई दिल्ली: दिल्ली, यूपी समेत उत्तर भारत के कई राज्यों में बारिश के चलते ठंड बढ़ गई है। कुछ हिस्सों में जारी शीतलहर ने कंपकंपी बढ़ा दी है। उधर, पहाड़ों पर मौसम एक बार फिर बदल गया है। पहाड़ों पर बर्फ की चादर बिछ गई है। बर्फबारी से कई सड़कें बंद: पहाड़ों पर भारी बर्फबारी से जन जीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। हिमाचल में कुछ नेशनल हाइवे समेत कई सड़कें बंद हैं। कई इलाकों का संपर्क भी कट गया है। दरअसल, प्रदेश में बीते कुछ घंटों से बर्फबारी हो रही है। बर्फबारी के

चलते कई रूट बाधित हैं। कई इलाकों का संपर्क कटा: हिमाचल प्रदेश में अटल टनल, कोकरसर, दारचा व रौरिक में एक-एक फुट हिमपात हुआ है। इससे लाहौल का मनाली से तो स्पीति का कैन्नीर से संपर्क कट गया। लाहुल स्पीति में हिमस्खलन से चंद्रभागा नदी का बहाव दो घंटे रुका रहा। न्यूनतम तापमान में भी गिरावट दर्ज की गई है। उत्तराखंड में भी हिमपात: उत्तराखंड के हिमालयी क्षेत्रों में भी बर्फबारी हो रही है। इसके चलते गंगोत्री और यमुनोत्री हाइवे बर्फबारी के कारण बाधित हैं।

उधर, मैदानी क्षेत्रों में भी बारिश हो रही है। भारी बर्फबारी के कारण कश्मीर का देश और दुनिया के अन्य हिस्सों से जमीनी व हवाई संपर्क कट गया है। श्रीनगर एयरपोर्ट से जाने वाली कई उड़ानें रद्द कर दी गईं। वहीं श्रीनगर-जम्मू राष्ट्रीय राजमार्ग यातायात के लिए बंद कर दिया गया। अर्रिज अलर्ट जारी: मौसम विभाग ने मंगलवार के लिए भारी वर्षा-बर्फबारी का अर्रिज अलर्ट जारी किया है। कई इलाकों में ओलावृष्टि को लेकर यलो अलर्ट जारी किया है।

खराब प्रगति पर प्रभारी चिकित्साधिकारी पट्टी एवं लालगंज को कारण बताओ नोटिस

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी डा0 नितिन बंसल की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्वास्थ्य समिति (शासी निकाय) की बैठक सम्पन्न हुई। जिलाधिकारी ने बैठक में स्वास्थ्य कार्यों की बिन्दुवार समीक्षा करते हुये सभी प्रभारी चिकित्साधिकारियों व अन्य सम्बन्धित को निर्देश दिया गया कि प्रगति के आंकड़ों को पोर्टल पर समय से अंकित करें इसमें किसी भी स्तर पर लापरवाही न बरती जाये। आयुष्मान भारत योजना के अन्तर्गत गोल्डन कार्ड निर्माण की समीक्षा में पट्टी व लालगंज की प्रगति खराब पायी गयी जिस पर जिलाधिकारी ने प्रभारी चिकित्साधिकारी पट्टी एवं लालगंज को कारण बताओ नोटिस जारी

स्वास्थ्य योजनाओं के क्रियान्वयन की डीएम ने की समीक्षा



समीक्षा बैठक में बोलते जिलाधिकारी डा0 नितिन बंसल।

करने का निर्देश दिया। इसके अतिरिक्त गोल्डन कार्ड बनाने में बाबागंज, बाबा बेलखरनाथ धाम एवं कालाकांकर

की प्रगति खराब पायी गयी जिस पर प्रभारी चिकित्साधिकारी बाबागंज, बाबा बेलखरनाथ धाम एवं कालाकांकर को सचेत किया

गया कि प्रगति में सुधार लाये अन्यथा कार्यवाही की जायेगी। आरसीएच पोर्टल पर गौरा की फीडिंग खराबी पायी गयी जिस

पर जिलाधिकारी ने प्रभारी चिकित्साधिकारी गौरा को फटकार लगाते हुये फीडिंग के कार्य में तेजी लाने का निर्देश दिया।

कोविड वैक्सीनेशन के फीडिंग कार्य में बिहार की प्रगति धीमी पायी गयी जिस पर प्रभारी चिकित्साधिकारी बिहार को फटकार लगायी गयी और निर्देशित किया गया कि फीडिंग के कार्य में तेजी लाये। विशेष टीकाकरण अभियान की समीक्षा में सण्डवा चन्द्रिका की प्रगति ठीक नहीं पायी गयी जिस पर प्रभारी चिकित्साधिकारी सण्डवा चन्द्रिका के विरुद्ध आवश्यक कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया। स्वास्थ्य कार्यों में आर0बी0एस0के0 टीम का कोई प्रोग्रेस न होने पर मुख्य चिकित्साधिकारी को निर्देशित किया कि आर0बी0एस0के0 के

कार्य में प्रगति में सुधार लाये। बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि जननी सुरक्षा योजना का संचालन पूर्ण गुणवत्ता और मानक के अनुरूप करें और जननी सुरक्षा योजना का भुगतान शर्त प्रतिशत किया जाये, जिन जिन स्वास्थ्य केन्द्रों पर जननी सुरक्षा योजना का भुगतान पेंसिंग है उसका तत्काल निस्तारण करवाते हुये भुगतान की कार्यवाही सुनिश्चित की जाए। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी ईशा प्रिया, मुख्य चिकित्साधिकारी डा0 जीएम शुक्ला, मेडिकल कालेज के प्राचार्य डा0 सलिल श्रीवास्तव, जिला विकास अधिकारी ओम प्रकाश मिश्र, डीपीएम राजेशखर सहित सभी प्रभारी चिकित्साधिकारी एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

रामचरितमानस पर सवाल उठाना घृणित मानसिकता का परिचायक: डॉ० सिंह

करोड़ों हिन्दुओं की आस्था पर कर रहे कुठाराघात

अखंड भारत संदेश



डा0 धर्मन्द्र प्रताप सिंह।

प्रतापगढ़। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ० धर्मन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि कुछ लोग सस्ती लोकप्रियता हासिल करने के लिए रामचरितमानस पर सवाल उठाकर करोड़ों हिन्दुओं की आस्था पर कुठाराघात कर रहे हैं और अपनी घृणित मानसिकता से समाज में विद्वेष फैलाने का कार्य कर रहे हैं।

उन्होंने कहा कि रामचरितमानस में महाकवि तुलसीदास द्वारा वर्णित वनवास के समय भगवान श्रीराम द्वारा माता शबरी भौंलिन की आतिथ्य को स्वीकार करते हुए जूठे बेर खाये गए। जो आदिवासी सम्प्रदाय से सम्बन्ध रखती थीं। निषादराज, श्री राम जी के अनन्य मित्रों में थे। श्री

रामचरितमानस में श्री रामजी द्वारा सामाजिक समरसता का जो उदाहरण प्रस्तुत किया गया वह अतुलनीय है। गिद्ध राज जटायु की सेवा व अन्तिम संस्कार करना। पशु पक्षियों के प्रति प्रेम भाव प्रकट करना यह समाज को एक नई दिशा प्रदान करता है। ऐसे लोगों को इन सबसे सीख लेनी चाहिए और समाज को बाँटने का कार्य बन्द करना चाहिए। इस अवसर पर जिला प्रमुख डॉ० ब्रह्मानन्द प्रताप सिंह, नगर अध्यक्ष डॉ० अवधेश शर्मा, जिला कोशाध्यक्ष अजीत प्रताप सिंह आदि लोग उपस्थित रहे।

सुचिता पूर्ण परीक्षा देख कुलपति हुए गदगद, ठोकी प्राचार्य की पीठ

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। हेमवती नंदन बहुगुणा पी जी कालेज लालगंज प्रतापगढ़ में प्रोफेसर राजेन्द्र सिंह रज्जू भैया द्वारा आयोजित परीक्षा बी ए तीन तक सेमेस्टर द्वितीय पाली में औचक निरीक्षण कुलपति प्रो० अखिलेश कुमार सिंह द्वारा किया गया। बारी बारी से हर कमरों की तलाशी कराई, किसी प्रकार की कोई गड़बड़ी नहीं मिली।

प्रोफेसर शैलेन्द्र कुमार मिश्र के कार्य एवं सुचिता पूर्ण परीक्षा को देखकर बी सी ने प्राचार्य की पीठ थपथपाई और कहा कि नकल बिहीन परीक्षा



परीक्षा कक्ष का निरीक्षण करते कुलपति प्रो० अखिलेश कुमार सिंह।

कराना मेरा उद्देश्य है जिसमें आप पूर्ण सहभागिता निभा रहे हैं। कालेज उड़का दल की सक्रियता के चलते केंद्र पर परीक्षा देने वाले छात्र बिल्कुल सजग हो उठे हैं। इस केंद्र पर बी ए, एम ए, एल एल बी, साईंस की परीक्षा सम्पन्न हो रही

है। आज दोनों पालियों में 289 उपस्थित, 12 अनुपस्थित, सरस्वती पी जी कालेज लालगंज 1110 उपस्थित, 140 अनुपस्थित छात्रों ने परीक्षा दी। उक्त सूचना कालेज जनसूचनाधिकारी डॉ० फणीन्द्र नारायण मिश्र ने दी।



रानीगंज विधायक का पुतला फूंकते भाजयुमो पदाधिकारी।

रानीगंज विधायक का भाजयुमो ने फूंका पुतला, जताया विरोध

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। भारतीय जनता युवा मोर्चा प्रतापगढ़ द्वारा जिलाध्यक्ष अंशुमान सिंह के नेतृत्व में रानीगंज विधानसभा के विधायक आरके वर्मा द्वारा सोशल मीडिया के माध्यम से श्रीरामचरितमानस के प्रति दिए गए घृणित बयान के विधायक आरके वर्मा की सांकेतिक शव यात्रा तथा शव दहन किया गया। आर. के. वर्मा द्वारा दिया गया बयान इससे पहले सपा के ही नेता स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा श्रीरामचरितमानस के प्रति जो विचार व्यक्त किया जा रहा है वहीं नेताओं के कुटित मानसिकता को दर्शाता है। इस अवसर पर मदन पाल, महावीर पाल, शुभम पटेल, अंकुर मौर्या, निर्भय, राहुल केशरवानी, रविंदर पटेल नगर पटेल अर्पित नीतीश राहुित विक्रम सुनील सरोज आदि मौजूद रहे।

राशन वितरण में कोटेदार पर धांधली का आरोप, हुआ विरोध प्रदर्शन

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। राशन वितरण में कोटेदार पर धांधली का आरोप लगाते हुए ग्रामीणों ने मंगलवार को सरकारी खाद्यान्न की दुकान के सामने विरोध प्रदर्शन किया। ग्रामीणों को दुकान के सामने हंगामा देख गांव के कुछ लोगो ने इसकी सूचना तहसील में अफसर को दी। पूर्ण निरीक्षण ने कोटेदार को फोन पर फटकार लगायी तो उसने वितरण कार्य शुरू किया। सांगीपुर के सुरूआ ग्राम सभा में राशन वितरण को लेकर मंगलवार को ग्रामीणों में आक्रोश पनप उठा। ग्रामीणों का आरोप है कि कोटेदार जुगुल किशोर ग्रामीणों का निशानी

अंगूठा लगवाने के बाद राशन न देकर दुकान बंद कर कही चला गया। इस पर ग्रामीण दुकान के सामने ही धरना प्रदर्शन व हंगामा करने लगे। शिकायतकर्ताओं ने इसकी जानकारी फोन पर एसडीएम को दी। एसडीएम ने पूर्ण निरीक्षण को फटकार लगायी तो पूर्ण निरीक्षण के फोन पर कोटेदार दुकान पहुंचा और कुछ ग्रामीणों को राशन दिया। ग्रामीणों का आरोप है कि कोटेदार मिलीभगत कर सरकारी राशन को गड़बड़ किया करता है। विरोध प्रदर्शन करने वालों में क्षेत्र पंचायत सदस्य रामचंद्र वर्मा, राजेन्द्र कुमार, ओमप्रकाश शर्मा, सुधीर यादव, अशोक वर्मा, शिवम गुप्ता, प्रवेश पाल, मनीष आदि रहे।

पत्रकार पुत्र की हत्या की हो सीबीआई जांच

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जनसत्ता दल के प्रदेश अध्यक्ष एवं विधायक बाबागंज विनोद सरोज तथा महामंत्री एवं पूर्व जिला सहकारी बैंक अध्यक्ष डा0 केएन ओझा ने मंगलवार को एक पत्रकारवार्ता में कहा कि बाधाराय थाना क्षेत्र के रौर गांव के निवासी पत्रकार उमेश पाण्डेय के पुत्र विवाह पाण्डेय की हत्या के मामले में दोषियों को बचाने का प्रयास किया जा रहा है और सत्ता दल तथा अन्य कुछ नेताओं ने साजिश कर दोषियों को बचाने के लिये जनसत्ता दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजा भइया पर

जनसत्ता दल ने उठाई निष्पक्ष जांच की मांग



पत्रकारवार्ता में बोलते विधायक विनोद सरोज व केएन ओझा।

अनर्गल आरोप लगाकर उन्हें बदनाम करने की कोशिश की जा रही है। ऐसी दया में राजा भइया और उनकी पूरी टीम ने घटना की सीबीआई जांच की मांग की है। डा0 केएन ओझा ने बताया कि जनसत्ता दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजा भइया सहित पूरी पार्टी इस घटना से दुखी है। उमेश पाण्डेय का पुत्र विवाह पाण्डेय

कोटा में तैयारी कर रहा था। उसके निधन से उसके परिवार पर दुख का पहाड़ टूट पड़ा है। इससे हम सभी दुखी हैं लेकिन कुछ राजनैतिक लोग दोषियों को बचाने के लिये गंदा खेल खेल रहे हैं। उन्होंने कहा कि सीबीआई जांच से ही घटना का सही पदार्फण हो पाएगा। पत्रकारवार्ता में जनसत्ता दल के जिलाध्यक्ष राम अचल वर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष माथुरी पटेल के पति कुलदीप पटेल, पूर्व ब्लाक प्रमुख विवेक त्रिपाठी, एमएलएसी गोपाल के मीडिया प्रभारी मुकुं ओझा सहित कई अन्य पदाधिकारी मौजूद रहे।

आधा दर्जन के खिलाफ बलवा समेत गंभीर धाराओं में केस

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने घर में घुसकर मारपीट तथा जानलेवा धमकी को लेकर आधा दर्जन आरोपियों के खिलाफ सोमवार की रात बलवा समेत गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया है। लालगंज कोतवाली के बेलहा गंभीरवाद निवासी स्व. शिवशंकर शुक्ल की पुत्री मोहिनी शुक्ला ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि सोमवार को सुबह आठ बजे विपक्षियों ने उसके दरवाजे पर आकर जानलेवा हमला बोल दिया। विपक्षी गांव के विद्याधर शुक्ल, अतुल तथा अवशेष पुत्रगण कृष्णदत्त, राकेश पुत्र

राधेश्याम तथा दिनेश की पत्नी सुमन व विद्याधर की पत्नी खुशी पुरानी रंजिषा को लेकर गालीगलौज करने लगे। विरोध करने पर आरोपियों ने मारपीट शुरू कर दी। जान बचाने के लिए पीड़िता व परिवार के सदस्य घर में घुस गये तो आरोपियों ने घर में भी धावा बोलकर लाठी डंडे से मारपीट की। शोर मचाने पर आरोपियों ने कुर्सी समेत गृहस्थी के सामान तोड़कर नष्ट कर दिये। आरोपी लोगों को जूटा देख जानलेवा धमकी देते चले गये। तहरीर के आधार पर पुलिस ने विद्याधर समेत आधा दर्जन के खिलाफ मारपीट तथा धमकी व तोड़फोड़ समेत गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया है।

खंडित मूर्ति का गंगा में विधि विधान के साथ हुआ विसर्जन

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। सिद्ध पीठ मां ज्वालामुखी देवी धाम मानिकपुर में स्थापित मां ज्वाला देवी की खंडित मूर्ति की जगह पुनर्स्थापना के बाद खंडित मूर्ति का सोमवार को मां ज्वाला मुखी देवी मंदिर ट्रस्ट के तत्वावधान में मंदिर ट्रस्ट सचिव डॉ० विजय यादव व पुजारी गंगा प्रसाद शुक्ला की अगुवाई में शाहाबाद घाट स्थित पवित्र पावनी मोक्षदायिनी मां गंगा की निर्मल व अखिल धारा में विधि विधान पूर्वक विसर्जन किया गया।

बीते शुक्रवार को मां ज्वाला देवी की नई मूर्ति की स्थापना की गई थी। मूर्ति विसर्जन के समय ट्रस्ट सदस्य यजमान फूलचंद यादव, अनिल मौर्या, त्रिभुवन नाथ यादव, बबबू यादव, राजकुमार यादव, दुर्गा प्रसाद यादव, सतीश मौर्य, डीके सोनकर समेत अन्य गणमान्य लोग मौजूद रहे। उधर सिद्ध पीठ मां ज्वालामुखी देवी धाम मानिकपुर में मां ज्वाला देवी की नई मूर्ति की स्थापना के उपलक्ष्य में मंदिर ट्रस्ट की तरफ से विशाल

मां के भंडारे में शामिल हुए राजा भइया, उमड़ा जनसैलाब

भंडारा का आयोजन किया गया। जहां ब्राह्मण भोजन की व्यवस्था अलग तथा अन्य श्रद्धालु भक्तों के लिए मंदिर ट्रस्ट की तरफ से अलग व्यवस्था की गई थी। जहां पर हजारों की संख्या में श्रद्धालु भक्तों ने भंडारे में महाप्रसाद ग्रहण किया। भंडारा 3 बजे शुरू हुआ

जो देर शाम तक अनवरत चलता रहा। भंडारे में मंदिर ट्रस्ट सचिव डॉ० विजय यादव, अनिल मौर्य, फूलचंद यादव, त्रिभुवन नाथ यादव समेत कमेटियों के सदस्यगण संचालन व्यवस्था में डटे रहे। उधर धार्मिक नगरी मानिकपुर में सिद्ध पीठ मां ज्वालामुखी देवी

आबादी की जमीन पर कब्जे की शिकायत पट्टी, प्रतापगढ़

पट्टी, प्रतापगढ़। पुरतैनी आबादी की जमीन पर विपक्षियों द्वारा कब्जा किए जाने तथा मारपीट पर उतारू हो जाने से परेशान पीड़ित ने पट्टी कोतवाली में आरोपी के विरुद्ध शिकायत पत्र दिया है। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के भोपालपुर गांव का रहने वाला राम बहादुर पुत्र रामदुलार ने पट्टी कोतवाली में एक शिकायती पत्र देकर बताया कि उसके गांव का ही रहने वाला उसका विपक्षी उसके पुरतैनी जमीन पर जबरन कब्जा कर रहा है।

संचालन करते हुए लेखपाल संघ अध्यक्ष रामचंद्र त्रिपाठी ने सेवानिवृत्त सहयोगियों की कार्यशैली व उनके अनुभव को धार्मिक पुस्तक प्रदान करते हुए माल्यापण कर सम्मानित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए तहसीलदार धीरेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि प्रशासनिक सेवा में कार्य संस्कृति सदैव जनापेक्षी होना चाहिए। उन्होंने सेवानिवृत्त दोनों राजस्व निरीक्षकों श्रीप्रकाश पाण्डेय तथा अशोक कुमार मौर्य के कर्तव्य पालन की सराहना की।

सम्मान समारोह का संयोजन संघ के मंत्री मो. अकरम ने किया। कार्यक्रम में समाजसेवी गुड्डू पाण्डेय, मो. रईस, उदयराज शुक्ल, प्रदीप सिंह ने विचार रखते हुए सेवानिवृत्त सहयोगियों की कार्यशैली को अनुकरण के तहत बताया। इस मौके पर रामबिहारी मिश्र, कल्पनाथ तिवारी, शिवम सिंह, राकेशकांत मिश्र, अधिकांश धनश्याम मिश्र, सुरेश मिश्र मदन, ललित गौड़, सभासद सोनु शुक्ल आदि रहे।

सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में सफलता का परचम लहराने वाले मेधावी हुए सम्मानित, खिले चेहरे

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। नगर स्थित विद्या एजुकेशन इंस्टीट्यूट में मंगलवार को सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में चयनित मेधावियों को समारोहपूर्वक सम्मानित किया गया। विद्यालय सभागार में आयोजित सम्मान समारोह का शुभारंभ चेयरपर्सन प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी व प्रबंधक विमलेश मिश्र ने मां सरस्वती के चित्र पर माल्यापण कर किया।

कार्यक्रम में चेयरपर्सन प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी व आल इण्डिया स्वरल बार एग्रीशिएसन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में चयनित हुए विद्यालय के मेधावी प्रीती तिवारी, क्षीक तिवारी, रुद्र त्रिपाठी, दिव्यांश मिश्र व हर्ष पाठक को शाल तथा मोण्डो व जानवर्धक पुस्तकें प्रदान करते हुए माल्यापण कर सम्मानित किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए चेयरपर्सन प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी

विद्या एजुकेशन इंस्टीट्यूट में हुए सम्मान समारोह में मेधावियों का हुआ उत्साहवर्धन

ने कहा कि सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में पांच मेधावियों का चयन लालगंज नगर की उच्च शिक्षा की देन है। ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने कहा कि भारतीय मेधा के ज्ञान व प्रतिभा से देश दुनिया में भारत की प्रतिष्ठा को चार चांद लग रहा है।

प्रबंधक विमलेश मिश्र ने विद्यालय की शैक्षिक प्रगति आख्या प्रस्तुत की। समाजसेवी छोटे लाल सरोज, अधिवक्ता संतोष पाण्डेय, ने भी विचार व्यक्त करते हुए इस सफलता को बड़ी उपलब्धि ठहराया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधानाचार्यां क्रोज त्रिपाठी व संचालन उप प्रधानाचार्यां ललित त्रिपाठी ने किया। विद्यालय की शिक्षिका पूजा जायसवाल, विनय त्रिपाठी, रेनु शुक्ला, अभिनव मिश्र के संयोजन में छात्र छात्राओं ने शिक्षाप्रद कार्यक्रमों की भी मनोहारी प्रस्तुतियां दीं। शिक्षक महेन्द्र दुबे

ने आभार जताया। वहीं सगरा सुंदरपुर स्थित सरस्वती शिशु विद्या मंदिर इण्टर कालेज में भी उत्तर प्रदेश सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा में विद्यालय की कक्षा आठ की छात्रा अमृता मोहनवाल के चयन पर सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। अधिवाको तथा शिक्षकों ने छात्रा की उपलब्धि को विद्यालय के लिए स्वर्णिम अवसर कहा। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्रधानाचार्य उमाशंकर मिश्र ने छात्रों को प्रतियोगी परीक्षाओं में सफलता के लिए निरंतर मेहनत किए जाने का गुरुमंत्र दिया। इस मौके पर बालेन्दु कुमार ओझा, आशुतोष सिंह, इंद्र नारायण पाण्डेय, सुरेश नारायण मिश्र, ब्रजेश तिवारी, श्री नारायण तिवारी, अजय त्रिपाठी व कमलेश पाण्डेय आदि रहे।

फटाफट खबरें

धुस मैदान स्थित पार्क का नाम रखें अम्बेडकर पार्क



अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। प्रभास महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष लवलेख विराग की अगुवाई में महासंघ के लोगों ने पुरानी सब्जी मंडी धुस मैदान स्थित पार्क का नाम डॉ भीमराव अम्बेडकर रखने की मांग को लेकर अपर जिलाधिकारी कुंवर बहादुर सिंह ज्ञापन सौंपा।

मंगलवार को प्रभास महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष लवलेख विराग की अगुवाई में एडीएम कुंवर बहादुर सिंह को सौंपे ज्ञापन में कहा कि भारतीय संविधान निर्माता डॉ भीमराव अम्बेडकर के नाम से जिला मुख्यालय में एक भी पार्क नहीं है। कई वर्षों से अम्बेडकर पार्क की मांग अम्बेडकर के अनुयायी कर रहे हैं। अम्बेडकर के प्रति लाखों लोग आस्था रखते हैं। अम्बेडकर पार्क की मांग पूरी नहीं हो रही है।

उन्होंने कहा कि पुरानी सब्जी मंडी धुस मैदान पर स्थित पार्क का नाम अम्बेडकर पार्क दिया जाये। चेतना कि ऐसा न होने पर प्रभास महासंघ आन्दोलन को बाध्य होगा। इस मौके पर महासंघ के जिलाध्यक्ष शेखर गुप्ता, विष्णु कुमार, शुभम कोटार्य, लल्लूराम, सरजो प्रसाद, आशुप सिंह, नीरज कुमार, आशीष पटेल, रोहित कश्यप, विनय कुमार, साधना आनन्द, आकाश सैनी, राजनारायण साहू, मोहित पटेल, राकेश पटेल आदि मौजूद रहे।

खतरनाक कैदियों की सीसीटीवी से हो निगरानी: डीएम



अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द व पुलिस अधीक्षक श्रीमती वृन्दा शुक्ला ने हाई सिक्योरिटी जिला कारागार का औचक निरीक्षण कर जेल में बन्द कैदियों की जामा तलाशी करवाकर उनसे खानपान की जानकारी ली।

मंगलवार को डीएम-एसपी ने जिला कारागार के हाई सिक्योरिटी बन्दीगृह, महिला बन्दीगृह, अस्पताल, पाकशाला, पुथक बैरक का निरीक्षण कर जेल में बन्द कैदियों की जामा तलाशी कराई। उन्होंने कैदियों से खानपान के बारे में जानकारी लेकर जिला कारागार अधीक्षक को निर्देश दिये कि हाई सिक्योरिटी की सुरक्षा में कोई चूक नहीं होनी चाहिए। लगातार सीसीटीवी कैमरे से निगरानी होती रहे। जेल अधीक्षक से कहा कि ठंड के मौसम में गर्म कपड़ों की व्यवस्था करायें। खेल कार्यक्रमों का आयोजन भी कराते रहें। महिला कैदियों व पुरुष कैदियों के खानपान व स्वास्थ्य की जानकारी ली।

उन्होंने कारागार में बन्द कैदियों के स्वास्थ्य परीक्षण के निर्देश प्रभारी चिकित्साधिकारी को दिये। चेतना कि किसी भी कैदी को एक्सपायरी दवायें न दी जायें। कोई कैदी बीमार नहीं होना चाहिए। निरीक्षण में उनके साथ जिला कारागार अधीक्षक अशोक कुमार सागर, जेलर संतोष कुमार, डिट्टी जेलर पीयूष पाण्डेय, प्रभारी चिकित्साधिकारी आशीष कंकोरिया मौजूद रहे।

बोझ व गढवा में उपनिदेशक ने ड्रिप योजना का किया भौतिक सत्यापन



अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। जिले में संचालित पर ड्रॉप मोर क्राफ माइक्रो इरीगेशन योजना के तहत कार्याय जा रहे कार्यों को उपनिदेशक उद्यान चित्रकूट धाम मंडल बांदा ने कर्वी ब्लाक के रैपुरवामाफी में लगी योजनाओं का भौतिक सत्यापन किया।

मंगलवार को योजनाओं का भौतिक सत्यापन करने उपनिदेशक उद्यान चित्रकूटधाम मंडल बांदा आये। उन्होंने कर्वी ब्लाक के रैपुरवामाफी में लगी मिनी स्प्रिंकलर, बिकास खण्ड मऊ के बोझ गांव व गढवा में किसानों को स्थापित कराई ड्रिप का भौतिक सत्यापन किया। भौतिक सत्यापन दौरान उपनिदेशक उद्यान ने ड्रिप व मिनी स्प्रिंकलर की उपयोगिता के बारे में किसानों को विस्तार से जानकारी दी।

उन्होंने कहा कि ड्रिप व मिनी स्प्रिंकलर से किसान कम पानी में अधिक से अधिक औद्योगिक व कृषि फसलों से लाभ ले सकते हैं। उपनिदेशक उद्यान ने बोझ गांव में रोपिक पपीता, टमाटर, बेल, अनार, अमरुद, मुसमंमि आदि के बागों का निरीक्षण किया। पौधों में आने वाली कीट व्याधियों आदि की जानकारी ली। इस मौके पर उनके साथ जिला उद्यान अधिकारी आशीष कटियार आदि मौजूद रहे।

राहुल के संदेश को रंजना ने जनता को सुनाया

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। प्रदेश कांग्रेस कमटी के निर्देश पर कांग्रेस की पूर्व प्रत्याशी रंजना बरातीलाल पाण्डेय ने रामनगर ब्लाक के घुनुवा गांव में हाथ जोड़ो कार्यक्रम के तहत घर-घर जाकर लोगों से सम्पर्क कर कांग्रेस नेता राहुल गांधी के संदेश को आम जनता के बीच बताने का कार्य किया।

मंगलवार को कांग्रेस नेत्री रंजना बरातीलाल पाण्डेय ने रामनगर ब्लाक के घुनुवा गांव पहुंची। उन्होंने कांग्रेस नेता राहुल गांधी के संदेश को आम जनता को बताया। कहा कि जिस



सस्ती बिजली-किसानों को मुफ्त बिजली दिलाने को आप का प्रदर्शन राज्यपाल सम्बोधित ज्ञापन एसडीएम को सौंपा

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। आम आदमी पार्टी के जिलाध्यक्ष संतोषीलाल शुक्ला की अगुवाई में आप के लोगों ने सस्ती बिजली और किसानों को मुफ्त बिजली देने तथा बिजली दरों में बतहासा वृद्धि रोकने की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने राज्यपाल सम्बोधित ज्ञापन एसडीएम सदर को सौंपा।



मंगलवार को आम आदमी पार्टी जिलाध्यक्ष संतोषीलाल शुक्ला की अगुवाई में कचहरी पार्क से जुलूस निकालकर जिला मुख्यालय की सड़कों में प्रदर्शन करते हुए मांग उठाई कि मौजूदा समय में सूबे की सरकार चुनाव जीतने के बाद जनता को सस्ती बिजली और किसानों को मुफ्त बिजली देने की मांग घोषणा पत्र में की थी। सरकार ने ऐसा न कर बिजली की दरों में 23 फीसदी की वृद्धि का प्रस्ताव रखकर जनता में दबाव बढ़ा दिया है। देश में तीस फीसदी की वृद्धि का प्रस्ताव रखकर जनता में दबाव बढ़ा दिया है। फिर भी बिजली दरें बढ़ाई जा रही हैं। खासतौर पर सरकार ने किसानों के साथ वायदा खिलाफी कर आर्थिक रूप से प्रताडित कर रही है। आप ने सौंपे ज्ञापन में राज्यपाल से मांग किया कि 25 जनवरी को आप ने लखनऊ के इंडो गार्डन में सरकार की वायदा खिलाफी के खिलाफ प्रदेश प्रभारी/सांसद संजय सिंह

की अगुवाई में धरना प्रदर्शन किया था। इसके बाद भी सरकार ने जनता को सस्ती बिजली और किसानों को मुफ्त बिजली नहीं उपलब्ध कराई। आप ने चेतना था कि खिलफा प्रदेश प्रभारी/सांसद संजय सिंह

इसी क्रम में आप ने विरोध प्रदर्शन कर सरकार के खिलाफ नारेबाजी की। प्रदर्शन में आप नेता अंकित सिंह, नर्मदा प्रसाद यादव, लवलेख केशरवानी, लेसिना ज्ञानचन्दानी, अनुरुद्ध यादव, योगेन्द्र

रैकवार, देवकुमार पाण्डेय, सुरेश सिंह, कुलदीप सिंह, अनुराग द्विवेदी, दिलीप सिंह पटेल, बच्चाराम बौद्ध, लवदीप सिंह उपाध्याय, सुमन विश्वकर्मा, सुनीता विश्वकर्मा, संतोष गुप्ता, महफूल अहमद, चन्द्रशेखर, चुनकावन बौद्ध, सुरेश कुमार बौद्ध, संतोष रैकवार, मो अबरार, संतोष त्रिपाठी, राघवेन्द्र द्विवेदी, सत्येन्द्र त्रिपाठी, आशीष त्रिपाठी, आदित्य मुंशी आदि मौजूद रहे।

प्रगतिशील किसानों को देश के विभिन्न संस्थानों में भेजें: डीएम

इंकेवाईसी नहीं मिली तो नहीं मिलेगी सम्मान निधि

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द ने कृषि विभाग की केसीसी, इंकेवाईसी, एफपीओ, खेत-तालाब आदि एवं डब्ल्यूसीडीसी की पाश्चिम समीक्षा बैठक में कहा कि किसान उत्पादक संगठन जो सक्रिय नहीं हैं, उन्हें हटा दिया जाये। सक्रिय लोगों को प्रोत्साहित करें।



कार्य। तालमेल बनाकर कार्य करेंगे तो किसानों को लाभ होगा। खेत-तालाब में 1168 तालाबों में 129 तालाबों का कार्य पूरा हो चुका है। परती भूमि विकास विभाग को वाटर शेड विकास परियोजना के मूरतप लेने की बात भूमि संरक्षण अधिकारी कर्वी द्वितीय एवं वाटर शेड विकास दल परियोजना प्रबंधक विमलेश कुमार ने बताया कि जिले में सहभागिता के आधार पर वाटरशेड विकास परियोजना का क्रियान्वयन किया जायेगा, ताकि किसानों, स्वयं सहायता समूहों, कृषि उत्पादक संगठनों को लाभ होगा। परियोजना के तहत जिले के विभिन्न गांवों में आगामी पांच वर्षों में 58 सौ हेक्टेयर प्रस्तावित है। जल्द ही चयनित गांवों में भूमि एवं जल संरक्षण के कार्य कारये जायेंगे। बैठक में सीडीओ अमृतपाल कोर, कृषि उपनिदेशक राजकुमार, जिला कृषि अधिकारी आरपी शुक्ला आदि मौजूद रहे।

मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक की अध्यक्षता करते हुए जिलाधिकारी को उपकृषि निदेशक राजकुमार ने बताया कि जिले में एक लाख 27 हजार 635 किसानों का भूलेख अंकन हो चुका है। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि मिल रही है। इनमें से केवल 100268 किसानों का ही इंकेवाईसी हो पाया है। जिन किसानों का इंकेवाईसी नहीं है, उनके आगामी किरत का भुगतान नहीं मिलेगा। सभी किसानों से अपील किया कि जिनके भूलेख अंकन हो

चुके हैं, वे तत्काल जनसेवा केन्द्र जाकर इंकेवाईसी करा लें। उपकृषि निदेशक ने कृषि विभाग की आत्मा, राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा मिशन, कृषि उत्पादक संगठन आदि प्रगति विवरण पेश किया। जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि जो किसान दलहन, मोटे अनाज, सब्जी एवं अन्य किसी उत्पाद की खेती कर रहे हैं, उनका बीज कम्पनियों से सहमति कारकर व्यापार करने को एफपीओ से एमओयू करायें, ताकि किसानों को कृषि उत्पाद का उचित मूल्य मिल सके। मोटे अनाज की खेती को प्रोत्साहन देने और बाजार के गुण

सिखने को पचास किसानों का भ्रमण दल हैदराबाद भेजा गया है। इसी प्रकार पशुपालक, मत्स्य पालक व औद्योगिक फसलों के प्रगतिशील किसानों को देश के विभिन्न संस्थानों में भेजे जाने के निर्देश दिये।

पुत्र के खिलाफ पिता ने की कार्यवाही की मांग

अखंड भारत संदेश
चित्रकूट। कोतवाली कर्वी के काली देवी मन्दिर द्वारिकापुरी मोहल्ले के रामेश्वर नाई पुत्र गोविन्द नाई ने पुलिस अधीक्षक को लिखे पत्र में अपने पुत्र लवकुश के खिलाफ कड़ी कानूनी कार्यवाही की मांग की है।



रानीपुर भट्ट में एक लडकी है, जल्दी से उसके हिस्से की जमीन बँचकर रुपये दो, ताकि उस लडकी के नाम जमा कर सकूँ। पीडित के विरोध पर लवकुश ने बुरी तरह से उसके साथ मारपीट कर जान बचाई। अगले दिन पुत्र लवकुश ने फिर से जान से मारने की धमकी देकर फसाद पर आमादा हुआ।

पीडित ने कहा कि पुत्र के अनैतिक कार्यों से वह बेहद परेशान है। भविष्य में उसके साथ कोई घटना होती है तो वह खुद जिम्मेदार होगा। घर के लोग उसके अनैतिक कार्यों के लिए जिम्मेदार नहीं हैं। इसके पहले सात नवम्बर 2020 को कोतवाली कर्वी में भी पीडित ने प्रार्थना पत्र दिया है। पीडित पिता ने पुत्र के खिलाफ कड़ी कानूनी कार्यवाही की मांग की है।

मंगलवार को कोतवाली कर्वी के काली देवी मन्दिर द्वारिकापुरी मोहल्ले के रामेश्वर नाई ने पुलिस अधीक्षक को लिखे पत्र में कहा कि उसका पुत्र लवकुश शराबी, जुआरी, बदचलन व लडाकू किस्म का है। आये दिन उससे गाली-गलौज कर मारपीट करता है। घर के सदस्यों के मना करने पर अभद्र बर्ताव कर गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी देता है। 22 जून 2022 को लवकुश ने कहा कि

ट्रेन से कटकर महिला की मौत, मंदिर जाने को घर से निकली थी

वाराणसी। मडुआडीह थाना क्षेत्र के नाथपुर रेलवे फाटक पर सोमवार की सुबह ट्रेन की चपेट में आने से मधु गुला (38) की मौके पर ही मौत हो गई ज्ञानकारी के अनुसार अशरफ नगर फेज 3 जलालीपट्टी निवासिनी महिला हर रोज की भाती सोमवार सुबह भी बरेका स्थित शिव काली मंदिर दर्शन के लिए घर से निकली थी। महिला रेलवे फाटक पार कर रही थी कि तभी डाउन लाइन पर जा रही कोचिंग यार्ड के इंजन की चपेट में आ गई जिससे की ट्रेन की चपेट में आने से महिला की मौत हो गई लोगों ने घटना की जानकारी पुलिस को दी सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लिया महिला की मौत की खबर सुनते ही परिजनों में कोहराम मच गया पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

एटा में पति पत्नी डबल मर्डर पुलिस के लिए बना चुनौती, 3 वर्षीय बच्चा भी नहीं बख्सा

एटा। थाना कोतवाली देहात में पति पत्नी के डबल मर्डर मामले में अभी तक मर्डर प्रकरण का मामला एवं किसी भी प्रकार का घटना के बारे में जानकारी नहीं मिलना पुलिस के लिए चुनौती बनता जा रहा है। वहीं एसएसपी ने घटना के शीघ्र खुलासे का दावा किया है। थाना कोतवाली क्षेत्र के गांव श्रीकरा में गैस बैल्टिंग की दुकान के उपर पति-पत्नी की हत्या कर दी गई वहीं उनका एक 3 साल का बच्चा घायलवस्था में पाया गया। सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने मृत पति जितेंद्र कुमार 26 वर्ष, प्रीती 24 वर्ष पत्नी के शव का पीएम करवाया है और घायल 3 साल के मासूम अमन बच्चे को जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया है जहां उसकी हालत खतरे से बाहर बताई गई है। एसएसपी उदय शंकर सिंह का कहना है कि पति पत्नी का डबल मर्डर शुबह के लगभग 6 बजे के आस-पास किया गया है घटना के सभी पहलुओं पर जांच की जा रही है शीघ्र ही खुलासा कर दिया जाएगा।

कार और बाइक की भिड़त में दो घायल

बिजनौर। अफजलगढ़ क्षेत्र के ग्राम भूतपुरी में कार और बाइक की आमने-सामने की भिड़त में दोघटा बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गए घायलों को सीएचसी में भर्ती कराया नाजुक हालत देखते हुए हायर सेंटर भर्ती कर दिया गया है।

नजीबाबाद स्योहारा में हुई दोनों लूट का खुलासा, तीन बदमाश गिरफ्तार, दो फरार

बिजनौर। जनपद बिजनौर की नजीबाबाद पुलिस ने नजीबाबाद व स्योहारा क्षेत्र में हुई दो लूट की घटना का खुलासा किया है पुलिस ने 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है, पकड़े गए आरोपियों के पास से लूटी हुई नगदी व अन्य कागजात बरामद किए हैं, पुलिस आरोपियों को जेल भेजने की तैयारी में जुट गई है। सोमवार को बिजनौर की नजीबाबाद पुलिस ने रविवार की रात हुई लूट का खुलासा कर दिया है, पुलिस ने 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है पकड़े गए आरोपियों के पास से 27290 रुपये की नकदी तमचे और लूटा गया अन्य सामान बरामद किया है। पुलिस आरोपियों को जेल भेजने की कवायद में जुट गई है। नजीबाबाद के रहने वाले अर्जुन राजपूत से रविवार की देर शाम उस वक्त 3 बदमाशों ने लूट की घटना को अंजाम दिया था जब वह 6:15 बजे शाम साइकिल से जा रहा था तभी पीछे से आकर स्कूटी सवार तीन बदमाशों ने उसको रोक कर उसकी आंखों में मिर्ची डालकर काले रंग का बैग छीन कर फरार हो गए थे। पुलिस ने घटना का खुलासा के लिए तीन टीमों का गठन किया गया था आज पुलिस ने इस घटना का खुलासा कर दिया है पुलिस ने 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पकड़े गए आरोपी अर्जुन, अभय व सुबोध हैं पुलिस ने इनके पास से नगदी और कागजात बरामद किए हैं।

